

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Pusztazámor Községi Önkormányzat Településfejlesztési Bizottsága üléséről

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme (Pusztazámor, Munkácsy u. 1.)

Az ülés időpontja: 2017. december 20. 8.15 óra

Jelen vannak:

Orosz Béla	bizottság elnöke
Babar Zoltán	bizottsági tag
Turnhauser Tamás	bizottsági tag

Összesen 3 bizottsági tag.

Csibrikné Pátrovics Krisztina	bejelentett távollét
Oláh Gábor	bejelentett távollét

Pátrovics Benedek	polgármester
--------------------------	---------------------

Megjelentek: További meghívottak és megjelentek a jelenléti ív szerint

Orosz Béla elnök: Köszöntöm a megjelenteket. A bizottság ülését 8 óra 15 perckor megnyitom. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, mert az **5 fő bizottsági tagból 3 fő jelen van.** A megküldött meghívóban 2 napirendi pont szerepel. Megkérdézem, hogy van-e valakinek napirendi pontra javaslata.

További javaslat nem volt, **Orosz Béla elnök** megszavaztatta a napirendi javaslatot.

Igen	3	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

Napirend:

1. Aktuális településfejlesztési kérdések

Előterjesztő: Orosz Béla elnök

2. Egyebek

1. NAPIRENDI PONT

Aktuális településfejlesztési kérdések

A napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történt.

Orosz Béla elnök: Örömmel tapasztalom, hogy egy új civil kezdeményezés kezd kibontakozni a közterületi fásítás kapcsán. Rátay Csilla, Kisdý László, Gellért Mara azok a személyek, akikre támaszkodik az elképzelés. Dalocsa Károly urat is fel fogjuk kérni, hogy szakértőként működjön közre a megvalósításban. A véleményem az, hogy a szakemberek javaslata alapján ütemezve kell megvalósítani a kiválasztást és az ültetést. Gellért Mara másik elképzelése az utcabútorokra vonatkozik. Készítettett egy látványtervet. Anyaghasználatában sósúti kő jelleg és fa kombináció jellemző. A sósúti kő nem egy jó építőanyag.

Pátrovics Benedek polgármester: A Településkép védelmi rendelet-tervezete is leírja a szóba jöhető fa- és cserjefajtákat. Támogatom a fokozatosságot. Nem biztos, hogy le kell cserélni azt, ami régi. Fontos, hogy a gyerekeket is bevonjuk az ültetésbe, hogy ők is érezzék, hogy tesznek valamit.

Turnhauser Tamás bizottsági tag: Én eddig azt gondoltam, hogy csak a főutat érinti a fásítás, de most már úgy látom, hogy az egész településben kell gondolkodnunk.

Orosz Béla bizottsági elnök: Igen, az egész településre vonatkozna, olyan kitételekkel, hogy a vezetékek környezetében más, alacsonyabbra növényfajokat kell választanunk.

Pátrovics Benedek polgármester úr 8 óra 23 perckor eltávozott az ülésről.

Orosz Béla bizottsági elnök: Azt nagyon fontosnak tartom kiemelni, hogy a rendszeres karbantartás, gondozás nélkül nem ér semmit a faültetési munkánk. Pénzt kell szánni a gondozásra is. Szép példa erre a Koroda-kert és környezete. Ehhez egy szakember csapat kell.

Turnhauser Tamás bizottsági tag: Gellért Marának, ahogy hallottam, többféle javaslata is volt, közösségi ház, településközponti rész újragondolása.

Babar Zoltán: Igen, olyan létesítményekben kell gondolkodnunk, amelyeknek van funkciója és ki is tudjuk használni.

Orosz Béla bizottsági elnök: Igen, amit építünk, azt elsősorban fent is kell tartani. Én maximálisan támogatom a fásítási programot. A továbbiakban javaslatot teszünk a testület felé a hulladékártatókra is. A következő bizottsági ülésre javaslom, hogy a fásítási program elindítóit, a települési szakembereket megkapjanak meghívást és kezdjük el a megvalósítást.


A bizottság tagjai egyhangúan támogatták a javaslatot.

2. NAPIRENDI PONT

Egyebek

Orosz Béla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, javaslat?

A Településfejlesztési Bizottság több napirendi pontot nem tárgyalt, kérdés, hozzászólás nem volt, Orosz Béla elnök megköszönte az ülésen megjelentek figyelmét és az ülést 8 óra 30 perckor bezárta.


a bizottság tagja


Orosz Béla
a bizottság elnöke